

ISJ Neamt
15901 / 20.10.2022

Avizat,
I.S.G. prof. F.



Alteix

Avizat ISJ Neamt

Inspector școlar
Educație extrascolară
prof. Helmuta Ionescu

REGULAMENT
de desfășurarea a concursului național
"NEW START"
Ediția a V-a, an școlar 2022-2023

Organizarea concursului național NEW START pleacă de la nevoia copiilor, tinerilor și adulților de a cunoaște și de a trăi principiile unui stil de viață care să le prevină îmbolnăvirile, să le sporească sănătatea și calitatea vieții.

Argument: Sănătatea individului este definită ca fiind o stare de bine fizică, mentală, emoțională și socială și nu doar absența bolii sau infirmității (OMS).

Statele membre ale OMS au aprobat în unanimitate ca țelul social principal al guvernelor și OMS să fie realizarea unei stări de sănătate a întregii populații a planetei, care să permită tuturor oamenilor să ducă o viață productivă din punct de vedere economic și social.

Copiii și adolescenții au nevoie de o informare autorizată privind diversele domenii ale culturii, științei, dezvoltării abilităților practice în general și a ceea ce înseamnă un stil de viață sănătos și moral în special, mai ales în situația actuală în care tot mai mulți părinți își dedică tot timpul și toată energia doar pentru câștig material (în țară sau în diaspora).

În ultimii ani s-a înregistrat o "epidemie de obezitate", datorită alimentației tip "fast food" și a lipsei de activitate fizică ce este contracandidată de facebook și alte programe de pe calculator

Proiectul își propune să ajute elevii, în mod direct, și familiile acestora, în mod indirect, să înțeleagă factorii care le afectează sănătatea, să ofere elevilor soluții de prevenire a îmbolnăvirilor și de sporire a stării de sănătate și implicarea lor în promovarea unui stil de viață nou.

Scop: Formarea unui stil de viață sănătos și responsabil în rândul tinerei generații, în vederea promovării unei societăți mai dezvoltate, mai inteligente, mai civilizate, cu mai multe performanțe calitative.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt:

Utilizarea de noțiuni, legi și principii specifice educației pentru sănătate.

Îmbunătățirea sănătății mentale, fizice, afective, sociale în vederea dezvoltării personale și sociale și a spiritului estetic.

Dezvoltarea responsabilității de a lua decizii corecte privind stilul de viață.

Beneficiarii direcți și indirecti:

Beneficiarii direcți: elevii de la cercurile de ecologie-educație pentru sănătate, creație-confecții, relații internaționale, tenis de masă și orientare turistică de la Palatul Copiilor din Piatra Neamț.

Beneficiarii indirecti: familiile acestora, cadrele didactice de la Palatul Copiilor și de la scolile de proveniență

Mod de organizare:

Organizator: Palatul Copiilor Piatra Neamț

Concursul se va desfășura în două etape.

Prima etapă va fi la nivel de județ. După diseminarea regulamentului concursului, orice unitate școlară, din oricare județ va putea să se pregătească să participe la concurs, etapa județeană.

I.Ș.J. –urile vor forma câte o echipă de evaluatori. Echipajele care vor obține premiul I la etapa județeană se vor înscrie la etapa națională ce se va desfășura la Piatra Neamț, la Palatul Copiilor.

- Vor fi trei categorii de vârstă: 7-11 ani, 12-14 ani, 15-18 ani

- Concursul cuprinde trei secțiuni:

I. Secțiunea "Lucrări științifice". Elevii, coordonați de cadrele didactice, vor realiza referate de maxim 3 pagini sau proiecte care au fost derulate sau sunt în curs de derulare pe teme de educație pentru sănătate. Proiectul nu trebuie să depășească 6 pagini.

Lucrările trebuie să fie redactate în Word, Times New Roman, cu caractere de 12, iar titlul de 14, în bold, la distanță între rânduri de 1,0

II. Secțiunea "Competiții sportive". Elevii trebuie să realizeze fotografii, PPT-uri (PPS-uri) sau filme de scurt metraj, care să dovedească desfășurarea competițiilor sportive, la alegere.

III. Secțiunea "Arte vizuale" Elevii vor realiza lucrări artistice: desene, picturi, colaje, felicitări, tablouri, obiecte decorative, fotografii, aplicații PP, folosind orice tehnică și orice material, încadrându-se în temă.

Fiecare unitate școlară poate participa cu câte un echipaj la fiecare secțiune.

Lucrările vor fi expediate pe adresa: Drăghiceanu Daniela, Palatul Copiilor, strada Ștefan cel Mare nr 44, Piatra Neamț, cod 610101, jud Neamț, până pe **1 aprilie 2023**

Fiecare echipaj va trimite: fișa de înscriere, protocolul de colaborare pe adresa de mail daniela.draghiceanu@yahoo.com, iar în cazul participării indirecte lucrările vor fi trimise pe adresa: Palatul Copiilor, str Ștefan cel Mare nr 44, Piatra Neamț, jud Neamț, cu precizarea "Pentru Concursul New Start"

Evaluarea :

Criteriile de evaluare sunt:

- Respectarea tematicii
- Respectarea regulamentului concursului
- Aspectul și/sau conținutul științific.

Evaluarea se va face de către o comisie alcătuită din cadre didactice, inspectori școlari și reprezentanți ai ONG – uri locali.

NU SE PERCEPE TAXĂ DE PARTICIPARE

Persoană de contact: Drăghiceanu Daniela, tel 0743131158, e-mail daniela.draghiceanu@yahoo.com



Director,
prof. Ioan MILEA

Coordonator,
prof. Drăghiceanu Daniela

Palatul Copiilor, Municipiul Piatra Neamț
Str. Ștefan cel Mare, nr 44
Tel/fax 0233214351
E-mail pc_neamt@yahoo.com

INVITAȚIE

Palatul Copiilor, Municipiul Piatra Neamț, vă invită să participați la concursul-simpozion pe teme de educație pentru sănătate "New Start", înscris în CAEN 2023, domeniul științific, poziția 88, organizat de: director, profesor, Milea Ioan și profesor Drăghiceanu Daniela, în perioada 10-11 aprilie 2023.

Concursul se va desfășura în două modalități:

- * indirectă (prin trimiterea lucrărilor de la secțiunile precizate în regulament)
- * directă, care implică - prezentarea lucrărilor
 - expoziție culinară vegetariană și degustări
 - atelier de lucru
 - excursie tematică

Înscrierile pentru participarea directă se fac până la 31 martie 2023, pe adresa de e-mail daniela.draghiceanu@yahoo.com sau telefonic la nr. 0743131158.

Vă rugăm să respectați termenii precizate în regulament pentru a putea avea o cât mai bună organizare și desfășurare a activităților!

Cazarea și masa vor fi asigurate de către organizatori.

Participarea dumneavoastră ne va onora și vă așteptăm cu mult interes!

Director,
Prof. Milea Ioan



Profesor coordonator,
Drăghiceanu Daniela